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杭州四中（吴山）2019学年高三（上）期中考试卷

满分：150分      时间：120分钟

1． 选择题（共10小题，每小题4分，共40分）.
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2. 下列曲线中实轴长为
[image: image8.wmf]2

2

的是（     ）

A. 
[image: image9.wmf]1

4

8

2

2

=

-

y

x

             B.
[image: image10.wmf]1

2

4

2

2

=

-

y

x

          C.
[image: image11.wmf]1

8

4

2

2

=

-

y

x

            D.
[image: image12.wmf]1

4

2

2

2

=

-

y

x
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A. 充分不必要条件         B.必要不充分条件        C.充要条件          D.既不充分也不必要条件

4. 已知复数
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5. 函数
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6. 已知向量
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7. 已知函数
[image: image35.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

2

2

sin

3

x

x

f

p

，若对于任意的
[image: image36.wmf]R

x

Î

，都有
[image: image37.wmf](

)

(

)

(

)

2

1

x

f

x

f

x

f

£

£

成立，则
[image: image38.wmf]2

1

x

x

-

的最小值为（   ）  

A.4                     B.1                     C.
[image: image39.wmf]2

1

                    D.2

8. 设
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9. 若
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2． 填空题（共7小题，多空题每空3分，单空题每空4分，共36分）.

11. 已知
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13. 若双曲线
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14. 已知某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为_________，最长棱长为___________.
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15. 实数
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3. 解答题（共5题，共74分）.
18. （14分）已知函数
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（1） 求
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19. （15分）已知函数
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20. （15分）如图，
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（1） 求
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21. （15分）已知数列
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[image: image106.wmf]{

}

n

b

是等差数列，并求数列
[image: image107.wmf]{

}

n

a

的通项公式；

（2） 设
[image: image108.wmf](

)

(

)

(

)

1

1

2

1

+

-

+

-

+

=

n

n

n

n

a

n

a

n

n

n

c

，数列
[image: image109.wmf]{

}

n

c

的前
[image: image110.wmf]n

项和为
[image: image111.wmf]n

T

，求满足
[image: image112.wmf](

)

*

63

124

N

n

T

n

Î

<

的
[image: image113.wmf]n

的最大值.
22. （15分）已知函数
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2． 填空题.
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3． 解答题.
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